



Муниципальный Вестник

6+

65 округа

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МО № 65

№ 12 (383) 9 июня 2016 года



Дорогие жители округа!

12 июня мы празднуем самый молодой государственный праздник – День России!

В этот день в 1994 году была утверждена Декларация о государственном суверенитете России, с принятием которой наша страна стала самостоятельным государством. Россия – это, прежде всего, люди, которых объединяет любовь к своей стране.



Этот праздник символизирует мощь и величие российского государства, объединяющего вокруг себя народы разных национальностей и вероисповеданий. Он вызывает неподдельную гордость за наше славное прошлое и общую ответственность за достойное будущее страны. И нам всем вместе предстоит еще многое сделать, чтобы наши дети и внуки жили в процветающей стране! Желаем всем мира, гражданского согласия, здоровья, успехов и уверенности в завтрашнем дне!

**Глава Муниципального образования МО № 65 А.Ю. Белов,
депутаты Муниципального совета**

Дорогие друзья!

27 июня в нашей стране отмечается День молодежи! Это праздник юности, энергии, молодого задора. Июнь, по праву, называют самым молодежным месяцем. Завершился учебный год, прозвучали последние звонки для выпускников, наступает горячая пора сдачи экзаменов, поступления в вузы и колледжи, проходят молодежные праздники, слеты, форумы, наступают долгожданные летние каникулы. Впереди у Вас большой праздник «Алые паруса» – праздник надежд и будущих свершений! Желаем всем бодрости, неиссякаемой энергии, доброты, реализации всех желаний и, конечно, мирного неба над головой!

**Глава Муниципального образования МО № 65 А.Ю. Белов,
депутаты Муниципального совета**

ПРАЗДНИК «РУСЬ КОЛОКОЛЬНАЯ»

КОЛОКОЛ – МОЛИТВА В ЗВУКЕ

Во все времена на Руси с особой любовью и почитанием относились к колоколам.

В каждом звоне была своя примета: колокольным звоном встречали дорогих гостей, возвещали свадьбы, казни, со звоном колокола человек рождался и умирал. Колокольный звон по праву можно назвать голосом родины, символом России, веры и добра. В один из майских дней жители Муниципального округа № 65 пришли в ЦПКиО им. С.М. Кирова на большой концерт «Русь колокольная», услышали звон колоколов и зарядились энергией добра и любви.



Открыл концерт Адмиралтейский оркестр Ленинградской военно-морской базы под управлением Валентина Лященко, сводный хор благотворительного фонда «Хоровое братство» под управлением заслуженного работника культуры Германа Колбасникова и сводный хореографический ансамбль Дома детского творчества Приморского района.

Глава Муниципального образования № 65 Александр Белов выразил благодарность творческим

коллективам за участие в замечательном концерте для жителей округа.

Помощник заместителя Александров-Невской лавры иеромонах Димитрий поздравил ветеранов с Днем Победы и всех жителей Муниципального округа с праздником Пасхи:

– Мы переживаем ныне Святые пасхальные дни, когда христосуются на протяжении сорока дней.

Окончание см. на стр. 2

МОЛОДЕЖНЫЙ ФОРУМ

ТЫ НУЖЕН ОБЩЕСТВУ

20–21 мая в удивительном местечке Ленинградской области «Кирочное подворье» прошел третий молодежный форум «Ты нужен обществу», на котором были подведены итоги большой волонтерской работы в 2016 году. Несмотря на то, что в этом году, по сравнению с прошлым юбилейным годом, было проведено меньше мероприятий для ветеранов, работа волонтеров была насыщенной. Ребята посетили в январе и в мае более 500 ветеранов, которые в силу своего возраста уже не выходят из дома, приняли

участие в субботнике на территории Пискаревского мемориального кладбища, активно участвовали в массовых, социально значимых мероприятиях для жителей округа, таких как народные гуляния «Масленица», хоровой праздник «Русь колокольная» и другие.

Хорошая погода, отличное настроение, молодой задор, желание все успеть и победить во всех конкурсах – стали залогом успешно проведенного форума.

Окончание см. на стр. 2



**ЛИТЕРАТУРНОЙ СТРОКОЙ
ТВОРЧЕСТВО ЖИТЕЛЕЙ ОКРУГА**Корнаева
Людмила Павловна**РУСЬ СВЯТАЯ**

Русь моя, святая! Встань навстречу жизни,
Преодолевая страхи прежних дней!
Матушка родная! Нет светлей Отчизны!
В единенье сила всех твоих детей!

Выходите, люди, из темницы страхов!
По канонам божьим создавайте мир!
Те законы правды знает каждый атом,
Их свяжи любовью и воскреснет жизнь!

Жизнь в любви и братстве,
как Творец задумал,
Жизнь в осознание связи всех миров!
Чтобы наступило в каждом сердце утро,
Чтобы воспылала в нём Творца любовь!

**НАД НЕВОЙ**

Мой город над святой Невой
Вплывает в день, открытый чуду.
Зовёт всех жителей с собой,
Что здесь собрались отовсюду.

Ты, нерушимый град Петра,
Твори смелее жизни завтра!
С тобою волны и ветра,
И обновлённое пространство!

И я с тобой, и ты со мной,
Пока нам звёзды смотрят в очи,
И светлый ангел над Невой
Пронзает мрак сознания ночи.

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ПУШКИНА

Сегодня праздник Пушкина, родного Слова.
Он подарил нам лёгкость русской речи.
Мы благодарно головы склоняем снова
И сознаём, как Слово души лечит!

Прекрасны сказки – мудрости криницы,
В них каждый возраст пласт увидит новый.
Из глубины сумеешь коль напитокся,
Усвоишь жизни верные основы.

Как музыка природы гармонична!
Как словом выражена её нежность!
Его стихи с природою созвучны,
В них света щедрость, и любовь, и верность!

Да! Все стихи пронизаны любовью!
Любовью чистой, что преград не знает!
Той, что ведёт в надежде за собою
И радость светлую дошедшим обещает.

Благодарю за все твои порывы,
В стихах и в жизни пройденные смело!
Благодарю за то, что память неизбывна,
За то, что Слово вечно и нетленно!

Тер-Грикурова
Альфрида Николаева

За что люблю тебя, Россия?
– За твой простор, за твой размах,
За память детства там, в хлебах,
Донских полей и области Иркутской...

За свет берез и запах трав,
За зной степей и тень дубрав;
– Все твои разговоры родные
И туса берестяные...

До слез люблю твои гармони,
Твои поля, твои леса,
Тепло натруженных ладоней,
Девчат поющих голоса!

КОЛОКОЛ – МОЛИТВА В ЗВУКЕ

Окончание. Начало на стр. 1

Пасха – это не праздник одного дня. Пасха совершается в нашем сердце всегда. Мы помним, что преподобный Серафим Саровский каждого встречал словами «Христос Воскресе», поскольку всегда был преисполнен радости о воскресшем Христе. Символично, что именно в эти дни мы проводим этот прекрасный праздник в честь пасхального звона. Ведь особенностью Светлой седмицы Пасхи является то, что каждый может войти на колокольню и прославить Христа своим звоном. Присоединяюсь к поздравлениям наших прославленных ветеранов. Ваш подвиг и поныне живет в наших сердцах. Неспроста каждый из нас и 9 мая, и в последующие дни носил георгиевскую ленточку – символ Победы. Именно в 1945 году Пасха пришла на этот победный день. Дай бог нам эту радость

иметь в своем сердце, и чтобы ликование о Победе никогда нас не покидало.

В этот день звучала самая разнообразная музыка: от маршей до казачьих народных песен, от произведений Чайковского и Прокофьева до русских народных песен на стихи известных поэтов.

Звуки музыки перекликались с колокольным звоном.

На протяжении восьми лет Муниципальный округ № 65 объединяет на больших творческих проектах лучших музыкантов, певцов и танцоров нашего города. Праздник песни «Живая нить времен» вырос из уличного праздника, прошел Академическую капеллу, Большой зал филармонии и в 70-летний юбилей

Большое спасибо организатора и праздника. Мы получили большое удовольствие от прекрасного хорового пения, звучание колоколов.

Жители округа

Победы пришел в Мариинский театр.

Благодаря инициативе руководителя и главного режиссёра проекта «Русь колокольная» Натальи Муравьевой жители Муниципального округа несколько лет подряд встречали День Победы на самых лучших сценах города. Муниципальный совет выражает Наталье Муравьевой и её единомышленникам особую признательность и надеется на дальнейшее сотрудничество.

Говорят, икона – это молитва в красках, храм – молитва в камне, колокол – молитва в звуке. На хоровом празднике «Русь колокольная» колокол поговорил с каждым человеком. И каждый присутствующий стал чуточку чище, светлее и добрее.

Екатерина Панфилова

**ТЫ НУЖЕН ОБЩЕСТВУ**

Окончание. Начало на стр. 1

Глава Муниципального образования Александр Белов от всей души поздравил ребят и поблагодарил за работу, отметив, что без поддержки молодежи было бы очень трудно организовывать и проводить мероприятия, особенно для ветеранов, который в нашем округе проживает более 5000 человек. В благодарственных письмах волонтерам была особо отмечена неравнодушная гражданская позиция ребят, стремление помогать и быть полезным обществу.

Муниципальный совет МО № 65 выражает благодарность всем командам, педагогам-кураторам за активное участие в молодежном форуме. Отдельная благодарность хореографическому коллективу «Хороша душа», руководитель Ирина Борисовна Осип – за замечательное выступление коллектива и организацию флешмоба.



Мы, волонтеры школы № 596, благодарим Муниципальное образование № 65 за прекрасный Молодёжный форум 2016 «Ты нужен обществу». Наша команда принимает участие в подобных форумах уже третий год. В этом году нам понравилось всё: мы принимали участие в различных спортивных мероприятиях, а также соревнованиях на сообразительность и проявление творческих способностей. Столько эмоций, новых знакомств, необыкновенных впечатлений. На протяжении всего форума царил теплота и доброта по отношению друг к другу.

Особенно было интересным выступления волонтеров из других команд на закрытии форума. А, в конце форума нас ждал небольшой сюрприз от организаторов: все команды должны были принять участие в флешмобе и раскрасить красками огромный плакат с названием нашего форума. Это было незабываемо! Огромное спасибо организаторам и всем участникам!!! До встречи в следующем году.

Команда волонтеров
школы № 596

Нам очень понравился волонтерский форум, организованный Муниципальным советом МО № 65. Нам повезло с чудесной погодой. Мы очутились среди великолепной природы Карельского перешейка в районе Семи озер. Все соревнования прошли весело, организованно, волонтерские команды поделились на общем концерте рассказами о проделанной работе и обменялись друг другом планами на будущее. Весь слёт пролетел как одно мгновение радости и счастья! Соревнования, концерты, дискотеки, а самое главное – дружеское общение. Это так здорово! В учебном году нам этого так не хватало! Спасибо огромное организаторам волонтерского слёта!

Дмитрий Северинов,
волонтер школы № 683



OPEN AIR НА ГЛУХАРКЕ

27 мая, в день рождения нашего города, жители Муниципального образования № 65 спешили на берег реки Глухарки. Здесь прошел ежегодный молодежный праздник «Ритмы улиц».

Перед началом мероприятия ведущие провели переключку, чтобы узнать, как много среди пришедших на праздник жителей Петербурга и есть ли гости города. Жителей оказалось, конечно, больше, но нашлись и те, кто специально приехали на День города из далекого Хабаровска.

После переключки настала самая интересная часть праздника. Организаторы приготовили для взрослых и детей Муниципального образования массу развлечений, поэтому в этот день не скучал никто. Самых маленьких жителей на площадке «Планета детства» развлекали аниматоры в костюмах мишонов и фиксиков. Ребятам постарше мультяшные герои также не оставили равнодушными. С каждым героем многие фотографировались и делали селфи. Шоу мыльных пузырей доставило радость не только детям, но и их родителям. А малыши получили удовольствие от аквагрима, за которым выстраивалась даже очередь. Хотелось скорее перевоплотиться в сказочных персонажей или мифических героев.

Глава Муниципального образования № 65 Александр Юрьевич



Белов поздравил жителей округа с 313-й годовщиной со дня основания Санкт-Петербурга, а ребят с окончанием учебного года.

На протяжении всего мероприятия работали интерактивные экстрим-зоны, вызвавшие наибольшее восхищение у зрителей. Команда джамперов «Jump Energy» показала сложные акробатические номера и полеты через людей, на которые дети смотрели восторженными глазами, а взрослые, затаив дыхание, наблюдали за происходящим.

Яркое велошоу стало одним из главных развлечений на экстремальной площадке. Спортсмены-велотриалисты выполняли трюки на велосипедах, запрыгивали на высокие подьемы.

Паркур от клуба экстремальных видов спорта «Igels Club» также привлек внимание гостей

праздника «Ритмы улиц». Трейсеры показали мастер-классы и продемонстрировали свое умение владеть телом, быстро и красиво передвигаясь по сооруженным препятствиям.

На празднике можно было не только понаблюдать со стороны за происходящим, но и принять участие в уличном искусстве – каждый желающий смог порисовать граффити на специальном стенде.

А еще в этот день было много выступлений черлидеров, песен и танцев от творческих коллективов города. Жителем округа свое выступление подарила суперфиналистка конкурса «Голос-дети-2» Евдокия Малевская. День города жители Муниципального образования № 65 отпраздновали на «отлично». Нет сомнений, что всё лето будет таким же ярким, как и конец весны!

Екатерина Панфилова



ЗДОРОВОЕ БУДУЩЕЕ – В РУКАХ МОЛОДЕЖИ!

Большим спортивным праздником на стадионе школы № 640 завершилась 25 мая профилактическая акция «Молодежь – за здоровое будущее», в которой приняли участие более 3000 ребят из 11 школ, расположенных на территории Муниципального округа № 65. В предыдущем номере газеты уже были освещены первые мероприятия акции (школы № 683, 655, 596). Эстафету спортивных мероприятий подхватили девчонки и мальчишки всего округа. Спортивные праздники прошли на стадионах школ № 630, 618, 661, 600, футбольный турнир проведен на стадионе школы № 601, а в бассейне лицея № 64 прошел турнир по водному поло. Удивили ребята школы № 599, которые на своем стадионе провели самый массовый спортивный праздник и устроили настоящий флешмоб. Вот такой разнообразный калейдоскоп спортивных мероприятий объединила ежегодная акция, которая

каждый год удивляет своей массовостью, новизной и бесконечным желанием ребят бегать, плавать, прыгать, танцевать, а главное, вести активный, здоровый образ жизни. А полученные дипломы, тематические брелки и магниты, а также кубки будут всегда напоминать ребятам об их участии и победах в соревнованиях в рамках ежегодной акции, посвященной городскому месячнику антинаркотических мероприятий. Впереди у ребят летние каникулы. Желаем провести их весело, спортивно, увлекательно и с пользой для здоровья, которое поможет в новом учебном году.

В адрес Муниципального образования поступило много благодарностей за организацию акции, которая в конце учебного года позволила провести спортивные мероприятия, поощрить победителей, объединить ребят, ведущих активный образ жизни.

Марина Егорова



СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ

Ни один человек не может существовать без семьи. Семья защищает и дает человеку гарантию, что он не будет одинок, не останется один на один с трудностями. Только близкие и родные люди могут поддержать, успокоить и утешить. Но настоящую семью невозможно представить без детей. Растить детей – настоящее счастье и подлинное искусство.

В честь Дня семьи в Отделе ЗАГС Приморского района собрались 11 дружных семей, в которых под опекой заботливых мам, пап, бабушек растут и воспитываются счастливые дети.

Открыл торжественное мероприятие семей глава Муниципального образования № 65 Александр Белов:

– Сегодня замечательный праздник. Может быть, он так широко не отмечается, однако мы поздравляем все счастливые семьи Приморского района и жителей округа. Семьи бывают разные: большие, маленькие, с разной формой и содержанием. Но самое главное, семья – это то, что объединяет, говорит о том, что люди вместе, – сказал Александр Юрьевич.

Начальник отдела опеки и попечительства МО № 65 Оксана Хрусталева поздравила пришедших на праздник родителей и детей:

– Уже много лет мы живем с вами вместе и очень рады, что у нас такие замечательные родители. Спасибо большое вам за то, что деткам так хорошо, тепло и уютно в ваших семьях. Ну, и нам спокойнее, – заключила Оксана Валерьевна.

После торжественного поздравления каждая семья услышала в свой адрес теплые слова, получила благодарственные письма и подарки.

В День семьи слова признательности прозвучали в адрес семьи Марины Михайловой. У женщины подрастает дочка Рита. И, несмотря на все пройденные трудности при подходе к воспитанию и налаживанию контакта, Марина Борисовна полна сил и не теряет оптимизма. После мероприятия Марина Борисовна поделилась секретом, как нужно воспитывать детей.

– Православное воспитание – самое лучшее воспитание. Если хотите деток поднять, то только с помощью православия. Еще важно воспитывать детей в любви. Самые тяжелые болезни, которые есть, –



ДЦП, онкология, – все лечатся любовью. Я это знаю на личном опыте, – рассказала женщина.

Непросто воспитывать одного ребенка, а в семье Михайловых растёт семеро детей. Старшей дочке Ирине уже 22 года, Марии 19 лет, Серафиму 16 лет, Илие 13 лет, Ивану 9 лет, Игнату 6 лет и маленькой Ульяне 2 года. Глава семьи рассказал, как привить ребенку все самое хорошее и воспитать достойным человеком.

– Правило очень простое: делай другим так, как хочешь, чтобы к тебе относились. Это учение Христа, учение всей жизни. Поэтому все наши дети ходят в церковь, молятся по возможности. Поэтому только на личном положительном примере и воспитываем сыновей и дочек, – рассказал Андрей Геннадьевич.

Дочка Людмила Борисовны Светлицы заканчивает четвертый класс. Не всегда легко давалось воспитание девочки, но сейчас Лариса радуется маме своими успехами в тхэквондо, а совсем недавно стала победительницей одного из спортивных соревнований.

В Муниципальном округе № 65 воспитывают детей не только мамы и папы, но и бабушки.

Людмила Николаевна Щибря уже 13 лет занимается воспитанием своей внучки Ани. Девочка растет очень активной и целеустремленной, является призером многих вокальных и поэтических конкурсов.

Тамара Анатольевна Шантыко сама является многодетной мамой и сейчас растит внуков Веронику и Андрея. А среди подопечных Надежды Георгиевны Тимуш два внука и внучка.

Дети являются самой большой радостью для родителей. Нужно, чтобы дети чувствовали это и отвечали взаимностью. Если в семье царит взаимопонимание и доверие, это ли не настоящее счастье?

Екатерина Панфилова



МИР НЕ БЕЗ ДОБРЫХ ЛЮДЕЙ

Муниципальный совет МО № 65 выражает благодарность Жакову Станиславу Андреевичу, генеральному директору ООО «Хозяин» за помощь в приобретении холодильника для многодетной семьи, оказавшейся в трудной жизненной ситуации. После смерти матери в семье осталось четверо несовершеннолетних детей.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ!

**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МО № 65 ПОЗДРАВЛЯЕТ ЮБИЛЯРОВ НАШЕГО ОКРУГА, РОДИВШИХСЯ В МАЕ!
ЖЕЛАЕМ ВАМ ЗДОРОВЬЯ, БЛАГОПОЛУЧИЯ, СЧАСТЬЯ, ЗАБОТЫ И ВНИМАНИЯ СО СТОРОНЫ РОДНЫХ И БЛИЗКИХ ЛЮДЕЙ!**

Празднуют 95-летие

Евсеев Клавдия Кузьминична
Игнатьев Михаил Николаевич
Казеко Нина Михайловна
Коровина Тамара Федоровна
Леснова Ксения Федоровна
Петушкова Александра Ивановна

Празднуют 90-летие

Абрашкина Ефросинья Степановна
Белолева Нина Ивановна
Большакова Надежда Петровна
Довнер Нина Никоновна
Емельянова Мария Александровна
Житников Александр Григорьевич
Исакова Клавдия Николаевна
Корнилов Николай Андреевич
Лухменева Нина Алексеевна
Можевикина Таисья Алексеевна
Озерова Мария Александровна
Савельева Елена Александровна
Савичева Александра Дмитриевна
Скурнова Александра Афанасьевна
Сычугова Лариса Максимовна
Тищенко Василий Прокофьевич
Учагина Елена Альбертовна
Штыркова Мария Васильевна

Празднуют 85-летие

Воробьева Нина Михайловна
Демкина Маргарита Гиршевна
Демушкина Тамара Филипповна
Жирова Альвина Георгиевна
Зайцева Зинаида Алексеевна

Зеленко Зоя Ивановна
Зюль Валентина Антоновна
Иночкина Людмила Ромуальдовна
Кузьмина Антонина Васильевна
Литвинова Любовь Федоровна
Нецветаев Геннадий Николаевич
Никитин Юрий Васильевич
Осипова Тамара Владимировна
Семкина Валентина Николаевна
Смирнова Мария Владимировна
Суховеева Нина Фоминична
Хабибуллина Назира Салаховна
Шибанова Тамара Леонтьевна
Шорохова Лидия Егоровна

Празднуют 80-летие

Александрова Людмила Васильевна
Барковский Леонид Иванович
Белявская Клара Константиновна
Беляева Елизавета Ивановна
Близнецова Регина Александровна
Бочаренко Тамара Николаевна
Брызгова Вера Александровна
Голубятникова Людмила Николаевна
Гончаров Евгений Савельевич
Грекова Лидия Михайловна
Григорьева Таисия Яковлевна
Денисьева Галина Николаевна
Дмитриева Людмила Ивановна
Доронина Александра Павловна
Желнов Леонид Титович
Казаковцева Алевтина Николаевна
Кондратенко Виктор Степанович

Короткина Эмма Владимировна
Корьюс Юрий Карлович
Котляр Майя Анатольевна
Кудрявцев Алексей Николаевич
Кукса Валентина Адреевна
Лапшиков Борис Иванович
Маркова Наталья Ивановна
Муслиевич Тамара Григорьевна
Савельев Алексей Васильевич
Самоленьков Иван Васильевич
Сергеенко Валентина Михайловна
Соколова Тамара Васильевна
Сучкова Татьяна Егоровна
Тарасюк Инна Александровна
Турунина Галина Александровна
Федорова Валентина Егоровна
Шахматьева Аделя Киримовна
Шестакова Раиса Григорьевна

Празднуют 75-летие

Алексеев Юрий Александрович
Баканина Тамара Алексеевна
Билега Руфина Александровна
Борзенко Николай Кириллович
Брусицына Дина Петровна
Бурак Владимир Михайлович
Вагина Галина Александровна
Горелова Любовь Федоровна
Грибанов Владислав Анатольевич
Григорьева Жанна Алексеевна
Грошева Людмила Дмитриевна
Губкина Нинель Федоровна
Дмитриева Лидия Петровна

Дризина Ирина Николаевна
Еремеева Лариса Павловна
Житникова Людмила Михайловна
Зорина Вера Дмитриевна
Иванов Федор Васильевич
Иванова Алла Степановна
Иванова Зинаида Алексеевна
Ильина Нина Андреевна
Колесова Зинаида Павловна
Константинова Елена Александровна
Костромина Лариса Георгиевна
Кудрова Людмила Ефимовна
Кузьмина Татьяна Андреевна
Курочкина Раиса Стефановна
Лисицина Раиля Солеховна
Лукина Елена Аполлоновна
Макаревич Диана Ивановна
Малышев Владимир Николаевич
Павленко Алевтина Ивановна
Павлова Зинаида Ивановна
Постоутенко Валентина Петровна
Пшенов Юрий Владимирович
Свириденко Нина Александровна
Семенова Нина Павловна
Сергеева Ирина Борисовна
Сергеева Мария Николаевна
Сигаева Ираида Ивановна
Скаридова Пелагея Борисовна
Сорока Тамара Гавриловна
Толкунов Виктор Петрович
Торопчин Алексей Стефанович
Турчак Вячеслав Савельевич

Хабарова Валентина Александровна
Широкова Нина Сергеевна
Яркова Нина Ивановна

Празднуют 70-летие

Бойцов Владимир Иванович
Бровцина Екатерина Семеновна
Булкина Нина Николаевна
Буров Александр Александрович
Владимирова Валентина Михайловна
Гахария Елисо Тевдоровна
Грецкий Александр Иванович
Денисов Николай Александрович
Дорошенко Галина Ивановна
Ильина Вера Ивановна
Калинина Тамара Андреевна
Касаткин Аркадий Антонович
Кивленик Светлана Галентиновна
Костенко Валентин Александрович
Лукьянова Роза Анатольевна
Моисеев Николай Дмитриевич
Мухомиков Владимир Васильевич
Николаенко Леонид Анатольевич
Павлова Наталья Гавриловна
Пильд Вера Александровна
Почуева Жанна Алексеевна
Профатило Лидия Константиновна
Соколов Виктор Александрович
Соснов Анатолий Петрович
Чернега Лариса Ивановна
Яковлева Наталья Афанасьевна

«РЕТРО-СТИЛЬ» ЗАЖИГАЕТ

Клуб «Ретро-стиль» существует уже 5 лет, располагается он в культурном центре по адресу: Богатырский пр., д. 52. Коллектив дружный, «молодежный», участникам всего лишь далеко за 65 лет. Но они молоды душой, энергичны, трудолюбивы, талантливы, ведут активную творческую деятельность. С сентября 2015 года по май 2016 года был проведен 21 концерт на Богатырском пр., д. 52, на ул. Шаврова, д. 2, в Лисьем Носу, в Ольгино. Программа всех выступлений длится около 1,5 часов и включает в себя ретро-танцы, любимые песни, веселые частушки и шутки, множество интересных стихотворений, начиная с «Серебряного» века и до наших дней. Принимают



коллектив везде тепло и душевно. Зрители благодарят за хорошее настроение, позитивные интересные номера, их разнообразие, содержательность и теплоту.

Абрамова Татьяна Александровна, руководитель клуба «Ретро-стиль» приглашает всех жителей округа на концерты коллектива и призывает всех желающих, независимо от возраста, вступить в их клуб!

25 В 12:00
ПАРК 300-ЛЕТИЯ
ИЮНЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

КУРИТЬ НЕ КРУТО

В ПРОГРАММЕ:
АКЦИЯ «ОБМЕНЯЙ СИГАРЕТУ НА КОНФЕТУ»;
ШОУ МЫЛЬНЫХ ПУЗЫРЬЕЙ;
РАЗНООБРАЗНЫЕ АТТРАКЦИОНЫ;
МАСТЕР-КЛАСС ПО ФУТБОЛУ ОТ ESTADIO GROUP;
МУЗЫКАЛЬНАЯ ПРОГРАММА;
ПАМЯТНЫЕ СУВЕНИРЫ;
И МНОГОЕ ДРУГОЕ!!!

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ОКРУГА!

Общественные организации (ветеранов войны, труда, жителей блокадного Ленинграда), осуществляющие свою деятельность на территории МО № 65, в июне, июле, августе прием граждан вести не будут.

Телефон для справок:
341-03-82.

ВНИМАНИЮ ЮБИЛЯРОВ!

Юбиляров старше 70 лет (75, 80, 85, 90, 95), зарегистрированных на территории МО № 65, которые отметили свои юбилеи с января по июнь 2016 года, приглашаем получить подарок в помещении Муниципального совета по адресу: Богатырский пр., д. 59, корп. 1, комната 10. Тел. для справок: 341-03-82. Подарки могут получить и родственники, предъявив паспорт юбиляра.

ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ!

Для получения разрешения трудоустройства несовершеннолетних, достигших возраста 14 лет необходимо предоставить в отдел опеки следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность заявителей;
- заявление несовершеннолетнего, достигшего возраста 14 лет, о получении согласия на трудоустройство;
- свидетельство о рождении несовершеннолетнего, выданное органами исполнительной власти субъекта Российской Федерации (кроме Санкт-Петербурга);
- заявление одного из родителей несовершеннолетнего или законного представителя (усыновителя, опекуна или попечителя, приемного родителя) на имя Главы мест-

ной администрации согласии на трудоустройство несовершеннолетнего;

- справка из образовательного учреждения об обучении несовершеннолетнего и о согласии на трудоустройство несовершеннолетнего;
- гарантийное письмо от организации о том, что с несовершеннолетним будет заключен трудовой договор;
- справка о состоянии здоровья несовершеннолетнего с указанием допуска к выбранному виду работы;
- справка о месте пребывания несовершеннолетнего в Санкт-Петербурге.

Несовершеннолетним, достигшим возраста 15 лет, разрешение на трудоустройство от отдела опеки не требуется.

Прием: вторник, четверг, с 10:00–13:00; 14:00–17:00 по адресу: ул. Туристская, д. 8, корп. 4. Тел.: 345-66-39